A,

du die Differenz von jeder Zahl der Kopfzeile und jeder Zahl der

Klapptest — Subtraktion 3

Blatt entlang der Linie. Fllle alle Kastchen der Tabelle aus, indem

Kopfspalte bildest (gréBere minus kleinere Zahl).
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- 26 2 64 | 160
3 23 61 | 157
98 | 72 96 | 34 62
193|167 | 191 | 129 | 33
78 | 52 76 | 14 82
153|127 | 151 | 89 7
161 | 135 | 159 | 97 1
146 | 120 | 144 | 82 14
67 41 65 3 93
156 | 130 | 154 | 92 4
- 74 12 | 170 183
164 | 90 | 152 6 19
102 | 28 90 68 81
33 | 41 | 21 | 137 | 150
111 | 37 99 | 59 72
67 7 55 [ 103 | 116
17 | 57 5 153 | 166
189 | 115 | 177 | 19 6
38 | 36 | 26 | 132 | 145
82 8 70 88 | 101
Ergebnis:

__J68 P.




